城墙口游园真不错 大家来转转打个卡?

城墙口游园以郑韩故城古城墙作为设计的重中之重,在保护原貌的基础上,深入挖掘历史文化进行景观绿化改造,使古城墙区域成为新郑历史文化的核心之地、市民游憩的开放之地。

记者 杨宜锦 通讯员 吕芳芳 郭双双

刚走进公园,就看到一家人正开心地 拍照打卡,提到对公园的印象,他们表示, 公园里建在城墙口,树木草地、有氧步道、 休憩空间应有尽有,非常适合全家一起来



这里散步。

"这是在咱新郑出土的无字碑,是咱中 华第一碑!顶端尖尖,两端各有一个小耳 朵,非常漂亮......"前来游玩的市民边拍视



频边介绍。他说:"这个游园建得太好了, 上边的元素非常好地展现了咱新郑的文化 底蕴,新郑值得一去的地方还有很多,很欢 迎大家到新郑玩。" 据悉,该游园着重打造以新郑文化为主线,在重要节点设置文化景观,展示新郑特有的历史风貌,通过花卉营造、常绿树种种植,展现新郑全新的景观形象和精神面貌。

新郑市举办第二届暖泉湖 槐花节暨美丽乡村一日游



本报讯 正是一年春好处,暖泉 槐花香满园;游人如织花为媒,乡村振兴谱新篇。4月24日,由共青团郑州市委驻村工作队,新郑市新村镇牌坊庄村委,郑州市青少年诗书画学会共同举办的第二届暖泉湖槐花节暨美丽乡村一日游活动在新郑市新村镇牌坊庄村盛装开幕。在爱心志愿者精彩的水鼓舞表演中拉开了活动序幕。

共青团郑州市委驻牌坊庄第一书记魏东在启动仪式上讲,本次活动集旅游推介、文化交流、农产品销售为一体,是推动暖泉湖旅游发展和乡村振兴的盛会,也是推动暖泉湖旅游发展和乡村振兴的盛会。

随后,分别进行了歌舞、诗歌朗 诵等精彩节目,其中《槐花联想》《槐 花节》等原创节目丰富多彩、亮点纷 呈,展示了此次槐花节的艺术魅力, 也展现了暖泉湖的文化风采。

槐花节活动现场还设有农产品展销区,附近村庄的村民带来了自家特色农副产品,暖泉湖粉条、居易芦笋、卓卓葡萄、鸿日锦鲤、食用菌、土鸡蛋、槐花蜜等地方特色产品一

应俱全,吸引了众多游客的目光,大家纷纷品尝或购买。在槐花采摘现场,众多游客纷纷举起手中的长杆 撸起槐花来。

新郑市民张铁钢星期六带着全家来参加槐花节。"孩子今年小学四年级,市区没有这么多的槐花,我们也想让他们感受一下我们的童年乐趣。同时,可以品尝到纯自然的原始味道。"张铁钢边仰头撸、边告诉在下边迫不及待撸槐花的小朋友们。阵阵春风吹来,采摘现场溢满了浓浓的花香与笑容。

据了解,新郑市新村镇牌坊庄村位于新郑北15公里处,属于集体经济薄弱村、脱贫攻坚成果巩固关键村,也是共青团郑州市委定点帮扶村。自2020年举办首届槐花节后,团市委驻村工作队积极创新、不断探索,挖掘培育乡村旅游,大力推动美丽乡村建设,利用现有资源开展丰富多彩的活动,广邀社会各界人士参与,持续提高暖泉湖和牌坊庄村的影响力,切实为农户谋出路、谋实惠,助农增产增收。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

小乔社区三里岗分新房 首批 42 户村民住新家

本报讯 4月23日,新郑市教育园区管委会辖区的小乔社区举行新房交接仪式,该社区六组(三里岗)42户搬迁群众领到了新房钥匙。

在新房交接仪式现场,领到新房钥匙即 将搬进新楼房的搬迁群众个个喜笑颜开。

"今天我们村拿到新钥匙了,以前我们是村民,现在住上楼房,成了市民了。"三里岗社区一位居民说。

据悉,2018年10月,小乔社区组织村民对三里岗进行安置房分配工作,由于村民对安置房分配标准有异议,导致安置房至今未安置。经多次协调,2021年4月,教育园区再次组织小乔社区两委干部、党员、居民代表多次商定,最终确定安置房分配方案。三里岗符合条件的居民凭《旧村改造搬迁暨补偿协议》《附属物核查表》《安置协议》和户口本等资料参与首次分房,首次分房每处宅基地分配200平方米住房。

此次分房坚持"公开、公平、公正"原则, 严格按顺序进行。整个过程由监督小组现场



监督,保证分房在"阳光"下运行。据了解,三 里岗社区首批42户村民共分84套房,公开透明、公正公平的安置房举措真正让老百姓满 意舒心。

记者 杨宜锦 通讯员 高尚

幼儿园内趣味游戏 让"垃圾分类"动起来



本报讯 为进一步推动生活垃圾分类工作深入开展,更广泛普及生活垃圾分类知识,4月19日,郭店镇党委组织青年志愿者进入五里堡启明星幼儿园,向小朋友们宣讲垃圾分类知识。

活动中,志愿者们通过互动提问的方式,向孩子们讲解了为什么要垃圾分类、垃圾分

类的好处、如何分类等内容。"什么是垃圾分类?""垃圾应该分几类呀?"现场气氛热烈,志愿者的讲解生动有趣,孩子们在认真学习了生活垃圾分类知识之后,踊跃举手回答。在现场还玩起了你问我答小游戏,志愿者给小朋友们展示不同垃圾的图片,看谁抢答得又快又好。小朋友们积极参与游戏,在发出口令后纷纷举起手来抢答。

志愿者也会给回答正确的小朋友贴上一个小红旗以示奖励。游戏结束后志愿者给参加活动的小朋友分发小礼物,给小游戏中获得前三名的小朋友发放奖品以示鼓励。

通过此次宣传活动,用通俗易懂的方式 让小朋友们更加了解垃圾分类,提高了小朋 友的环境素养,引导小朋友们养成爱护环境、 勤俭节约、物尽其用、减少废弃的文明生活习 惯,促进源头减量和资源回收,让环境保护走 进每个小朋友的心里。

记者 杨宜锦 通讯员 陈思睿